Muster-Informationsblatt für die Verarbeitung personenbezogener Daten zu Informations- und Werbezwecken (Newsletter) für Facebook/Linkedln-Kampagne


Sehr geehrte Damen und Herren,
um Ihnen die gewünschten Informationen zu übermitteln und Sie über unsere zukünftigen Initiativen auf dem Laufenden zu halten, müssen wir Informationen über Sie, d. h. Ihre personenbezogenen Daten, zu den unten angegebenen Zwecken verarbeiten. Zu diesem Zweck stellen wir Ihnen, wie von der europäischen Gesetzgebung zum Schutz personenbezogener Daten (Europäische Verordnung 679/2016) vorgeschrieben, die folgenden Informationen zur Verfügung.

1. Datenverantwortlicher 
Der Datenverantwortliche, d. h. die juristische Person, die über den Zweck, die Modalitäten und die Sicherheit der personenbezogenen Daten entscheidet, ist EMU GROUP SPA mit Sitz in Zona Industriale, località Schiavo, 06055 Marsciano (PG).

2. Zweck und Rechtsgrundlage der Verarbeitung 
Die personenbezogenen Daten, die Sie uns zur Verfügung stellen, werden zum Zeitpunkt Ihrer Anfrage erfasst und für die Zwecke gemäß den nachstehend aufgeführten Rechtsgrundlagen verarbeitet:

	ZWECK
(Aus welchem Grund wir Ihre Daten verarbeiten)
	RECHTSGRUNDLAGE
(Auf der Grundlage welcher Rechtsvorschrift wir sie verarbeiten)
	FOLGEN DER VERWEIGERUNG DER DATENVERARBEITUNG
(Was passiert, wenn Sie sich weigern, personenbezogene Daten bereitzustellen und/oder deren Verarbeitung zu genehmigen)

	Um Ihnen Informationen über unsere Produkte, Branchennachrichten, unsere Initiativen, Veranstaltungen und/oder Ereignisse zu übermitteln.

	Art. 6 Abs. 1 Buchst. a) DSGVO (die betroffene Person hat in die Verarbeitung ihrer personenbezogenen Daten für einen oder mehrere bestimmte Zwecke eingewilligt).
	Wenn Sie nicht zustimmen, werden wir Ihre Daten nicht verarbeiten.


  
3. Empfänger und Kategorien der verarbeiteten Daten 
Die von Ihnen zur Verfügung gestellten oder im Rahmen des Dienstes erhobenen personenbezogenen Daten werden nur von befugtem Personal oder von zu diesem Zweck beauftragten Datenverarbeitern verarbeitet.

4. Übertragung ins Ausland
Ihre personenbezogenen Daten werden nicht in Länder außerhalb der Europäischen Union übermittelt.

5. Dauer der Aufbewahrung personenbezogener Daten und angewandte Kriterien
Die übermittelten Daten werden auch mithilfe von datentechnischen und elektronischen Instrumenten verwendet und ausschließlich so lange gespeichert, wie es für die Beantwortung Ihrer Anfragen erforderlich ist, d. h., bis Sie die Zustimmung widerrufen.

6. Rechte der betroffenen Person
Die Datenschutzverordnung verleiht Ihnen die folgenden Rechte, die Sie gegenüber jedem Datenmitinhaber ausüben können.
Ein vollständiger Auszug aus den folgenden Gesetzesartikeln ist im Internet verfügbar unter http://www.garanteprivacy.it/web/guest/home/docweb/-/docweb-display/docweb/6264597. 
· Recht auf Zugang: Nach Art. 15 der Europäischen Datenschutzverordnung haben Sie das Recht, vom Datenverantwortlichen eine Bestätigung darüber zu verlangen, ob etwaige Sie betreffenden Daten verarbeitet werden, und wenn ja, Auskunft über diese Daten erhalten. 
· Recht auf Berichtigung: Nach Art. 16 der Europäischen Datenschutzverordnung haben Sie das Recht, vom Datenverantwortlichen zu verlangen, dass unrichtige, Sie betreffende personenbezogene Daten unverzüglich berichtigt werden. Unter Berücksichtigung der Zwecke der Verarbeitung hat die betroffene Person das Recht, die Vervollständigung unvollständiger personenbezogener Daten zu verlangen, einschließlich durch Abgabe einer ergänzenden Erklärung.
· Recht auf Widerruf: Nach Art. 17 der Europäischen Datenschutzverordnung haben Sie das Recht, vom Datenverantwortlichen zu verlangen, dass die Sie betreffenden personenbezogenen Daten unverzüglich gelöscht werden, sofern einer der in dieser Bestimmung aufgeführten genannten Gründe besteht.
· Recht auf Einschränkung: Nach Art. 18 der Europäischen Datenschutzverordnung haben Sie das Recht, vom Datenverantwortlichen die Einschränkung der Verarbeitung zu verlangen, wenn einer der in der Vorschrift genannten Fälle vorliegt.
· Recht auf Widerspruch: Nach Art. 21 der Europäischen Datenschutzverordnung haben Sie aus Gründen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben, das Recht, jederzeit gegen die Verarbeitung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten, die aufgrund von Art. 6 Abs. 1 Buchst. e) oder f) erfolgt, Widerspruch einzulegen; dies gilt auch für ein auf diese Bestimmungen gestütztes Profiling.
· Recht auf Übertragbarkeit: Nach Art. 20 der Europäischen Datenschutzverordnung haben Sie das Recht, die Sie betreffenden personenbezogenen Daten, die Sie einem Datenverantwortlichen bereitgestellt haben, in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zu erhalten, und das Recht, diese Daten einem anderen Datenverantwortlichen ohne Hindernisse vonseiten des Datenverantwortlichen, dem Sie die ursprünglichen Daten zur Verfügung gestellt haben, zu übermitteln, und zwar den gesetzlich festgelegten Bedingungen entsprechend.
· Recht auf Widerruf der Zustimmung: Nach Art. 7 der Europäischen Datenschutzverordnung haben Sie das Recht, Ihre Einwilligung jederzeit zu widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung aufgrund der Einwilligung vor dem Widerruf wird durch den Widerruf der Einwilligung nicht berührt.
· Recht auf Beschwerde: Nach Art. 77 der Europäischen Datenschutzverordnung haben Sie das Recht, sich bei einer Aufsichtsbehörde zu beschweren, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten gegen die Verordnung verstößt, insbesondere im Mitgliedstaat, in dem Sie Ihren gewöhnlichen Aufenthalt haben bzw. arbeiten oder in dem der behauptete Verstoß stattgefunden hat. 

7. Weitere Informationen
Weitere Informationen, unsere Datenschutzrichtlinie und dieser Hinweis sind auf unserer Website unter www.emu.it/de verfügbar.
Ein vollständiger Auszug aus der oben genannten Verordnung ist bei der Geschäftsstelle der Gesellschaft EMU GROUP SPA - Zona Industriale, 06055 Marsciano, Perugia, Italien - 0039 075 874021 - info@emu.it erhältlich.
Diese Geschäftsstelle kann Ihnen alle Einzelheiten erklären, die Sie für die Ausübung Ihrer Rechte benötigen; Anträge können schriftlich und unter Vorlage eines gültigen Ausweises an die Verwaltung der Gesellschaft EMU GROUP SPA - Zona Industriale, 06055 Marsciano, Perugia, Italien - 0039 075 874021 info@emu.it gerichtet werden.


8. Zusammenarbeit
Der Schutz der Sie betreffenden Daten und die Einhaltung der in den Rechtsvorschriften verankerten Grundsätze, insbesondere des Grundsatzes der Transparenz, sind für uns von größter Bedeutung. Wir wären Ihnen dankbar, wenn Sie uns helfen würden, indem Sie uns auf Missverständnisse in diesem Dokument hinweisen oder Verbesserungen an den oben genannten Hinweisen des Datenverantwortlichen vorschlagen.


Marsciano, 18.02.2022


