Modelo de Carta Informativa para el tratamiento de datos personales con fines de información y de promoción (Newsletter) para la campaña Facebook/Linkedln


Estimado/a señor/a:
Para proporcionarle la información solicitada e informarle continuamente sobre nuestras futuras iniciativas, necesitamos procesar información que le concierne, sus datos personales, para los fines que se indican a continuación. Para esto, según lo establecido por la normativa europea para la protección de datos personales (Reglamento Europeo 679/2016), le proporcionamos la siguiente información.

1. Responsable del Tratamiento 
El Responsable del Tratamiento, es decir, el sujeto responsable de las decisiones sobre los fines, modalidades y seguridad de los datos personales, EMU GROUP SPA con sede legal en Zona Industrial, localidad Schiavo, 06055 Marsciano (PG).

2. Finalidades y bases jurídicas del tratamiento 
Los datos personales que nos proporcionará y que se recopilarán en el momento de su solicitud y se procesarán para los fines de acuerdo con las bases jurídicas que se indican a continuación:

	FINALIDAD
(Por qué tratamos sus datos)
	BASE JURÍDICA
(En función de qué disposición legal los tratamos)
	CONSECUENCIAS EN CASO DE RECHAZO DEL TRATAMIENTO
(Qué sucede si usted se niega a proporcionar datos personales y/o a autorizar el tratamiento)

	Para enviarle información sobre nuestros productos, novedades de la industria, nuestras iniciativas, manifestaciones y/o eventos.

	Art. 6, párr. 1, letra a) RGPD (el interesado ha dado su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o más fines específicos).
	Sin su consentimiento, no se procederá al tratamiento de los datos.


  
3. Destinatarios y categorías de datos tratados 
Los datos personales proporcionados por usted o adquiridos durante el servicio serán tratados exclusivamente por personal autorizado para este fin o por encargados del tratamiento designados para este fin.

4. Transferencia al extranjero
Sus datos personales no se transfieren fuera de la Unión Europea.

5. Período de conservación de los datos personales y criterios utilizados
Los datos proporcionados también se utilizarán con herramientas informáticas y telemáticas, se conservarán exclusivamente durante el período necesario para responder a sus solicitudes y, por lo tanto, hasta la retirada del consentimiento.

6. Derechos del interesado
El Reglamento le reconoce los siguientes derechos que usted puede ejercer con cada corresponsable.
En Internet está disponible un extracto con los siguientes artículos de ley, en la dirección http://www.garanteprivacy.it/web/guest/home/docweb/-/docweb-display/docweb/6264597. 
· Derecho de acceso: El art. 15 del Reglamento Europeo le permite obtener del responsable del tratamiento la confirmación de que el procesamiento de datos que le concierne está o no en curso y, en este caso, obtener acceso a dichos datos. 
· Derecho de rectificación: El art. 16 del Reglamento Europeo le permite obtener del responsable del tratamiento la corrección de los datos personales inexactos que le conciernen, sin demora indebida. Teniendo en cuenta los fines del tratamiento, el interesado tiene derecho a obtener la integración de los datos personales incompletos, incluso mediante una declaración complementaria.
· Derecho de supresión: El art. 17 del Reglamento Europeo le permite obtener del responsable del tratamiento la eliminación de los datos personales que le conciernen, sin demora indebida si existe una de las razones previstas por la ley.
· Derecho de limitación: El art. 18 del Reglamento Europeo le permite obtener del responsable del tratamiento la limitación del tratamiento cuando se produce una de las hipótesis previstas por la norma.
· Derecho de oposición: El art. 21 del Reglamento Europeo le permite oponerse en cualquier momento, por motivos relacionados con su situación particular, al tratamiento de los datos personales que le conciernen de conformidad con el artículo 6, párrafo 1, letras e) o f), incluida la elaboración de perfiles sobre la base de estas disposiciones.
· Derecho a la portabilidad: El art. 20 del Reglamento Europeo le permite recibir en un formato estructurado, de uso común y legible por un dispositivo automático los datos personales que le conciernen proporcionados a un responsable del tratamiento y tiene derecho a transmitir dichos datos a otro responsable del tratamiento sin impedimentos por parte del responsable del tratamiento a quien los proporcionó, de acuerdo con las condiciones previstas por la norma.
· Derecho a retirar el consentimiento: El art. 7 del Reglamento Europeo le permite retirar su consentimiento en cualquier momento. La retirada del consentimiento no afecta la licitud del tratamiento basada en el consentimiento previo a su retirada.
· Derecho de reclamación: El art. 77 del Reglamento Europeo, si considera que el tratamiento que le concierne infringe el reglamento, le reconoce el derecho a presentar una reclamación ante una autoridad de control, concretamente en el Estado miembro en el que reside habitualmente, trabaja o en el lugar donde se produjo la presunta infracción. 

7. Información adicional
Más información, nuestra política de privacidad y esta informativa están disponibles en nuestro sitio web en https://www.emu.it/es/.
Está disponible un extracto con los artículos le ley antes indicados en la oficina administrativa de la sociedad EMU GROUP SPA - Zona Industrial 06055 Marsciano Perugia Italy - 0039 075 874021 - info@emu.it.
Esta oficina podrá proporcionarle todas las explicaciones que necesite sobre el ejercicio de sus derechos; las solicitudes pueden enviarse por escrito, acompañadas por un documento de identificación válido, a la oficina administrativa de la sociedad EMU GROUP SPA - Zona Industriale 06055 Marsciano Perugia Italy - 0039 075 info@emu.it.


8. Colaboración
La protección de los datos que le conciernen y el cumplimiento de los principios establecidos por la normativa, con especial referencia al principio de transparencia, son valores de importancia primordial para nosotros, le agradeceremos que nos ayude informando cualquier incomprensión de este documento o sugiriendo mejoras, en los datos del responsable que se indicaron con anterioridad.


Marsciano, 18-02-2022


